                                                     Отчет главы сельского поселения Дюртюлинский сельсовет 
                                                                                 муниципального района Шаранский район

                                                                                                              Республика Башкортостан

                                                                                                     Л.Н. Гибатовой о работе Совета  

   сельского поселения за 2015 год.
                                                       Уважаемый Президиум!
                                           Уважаемые депутаты и приглашенные!
      В соответствии с частью 6.1. статьи 18, частью 4 статьи 19 Устава сельского поселения представляю отчет о деятельности Совета за 2015 год.
     Исполнение действующего законодательства, предписывающего ежегодно, в начале года представлять отчёт председателя Совета о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения и, отчёт главы Администрации о результатах своей деятельности и деятельности Администрации формирует у наших избирателей, у каждого жителя района чёткое понимание единства целей представительного и исполнительного органов местной власти, раскрывают механизм принятия важных для района решений. Уверена, что курс на открытость и прозрачность власти - её представительной ветви, будет неукоснительно выполняться и в дальнейшем.

     В 2015 году деятельность Совета сельского поселения, его Президиума и Постоянных комиссий была направлена на реализацию положений, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Конституцией Республики Башкортостан, Законом Республики Башкортостан «О местном самоуправлении», законами и нормативно-правовыми актами органов государственной власти Республики Башкортостан, Уставом сельского поселения, Регламентом Совета и строилась на плане основных мероприятий Совета на 2015 год, утвержденной решением Совета.

      Основное направление деятельности Совета за отчетный год было определено в соответствии с Посланием Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан «Защищать права и интересы работающего человека в части справедливой оплаты труда, укрепления здоровья, повышения квалификации, обеспечения достойного уровня и качества жизни».
Основными формами деятельности депутатов были: разработка проектов решений Совета; анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; подготовка замечаний, предложений по рассматри​ваемым проектам; проведение заседа​ний постоянных комиссий, заседаний Совета; контроль за исполнением ранее принятых решений; приём населения и содействие в реше​нии вопросов местного значения.

Работа Совета велась в тесном и конструктивном сотрудничестве с адми​нистрацией сельского поселения.
13 сентября 2015 года прошли Выборы в местный Совет. На этих выборах избиратели избрали 10 депутатов Совета. 23 сентября 2015 года на заседании Совета избрали Главу сельского поселения и организованно формирование постоянных комиссий.
За 2015 год было проведено 15 за​седаний Совета, на которых утверждены 62 решения. На 24 заседаниях четырёх по​стоянных комиссий были рассмотрены 41 вопросов. Вносились изменения в ранее при​нятые решения, что было обусловлено изменениями в федеральном и республи​канском законодательстве. Так, поправки были внесены в 3 решениях Совета. Также в связи с изменениями в законодательстве 3 ранее принятых решений признаны утратившими силу.

Организационный отдел Совета рабо​тает в тесном взаимодействии с орга​нами прокуратуры. В целях исключения противоречий действующему законо​дательству проекты нормативных актов направляются в прокуратуру. В 2015 году два решения Совета по протесту надзорного органа были приведены в соответствие с законодательством. Все проекты решений, а затем утверждённые решения размещаются на сайте сельского поселения.

В соответствии с Уставом сельского поселения в исключительной компетенции Совета находится утверж​дение местного бюджета и отчёта о его исполнении. В апреле 2015 года депутаты утвердили отчёт об исполнении бюджета за 2014 год.
 Бюджет сельского поселения на 2015 год имел социальную направленность. 

За отчётный период депутатами принято 7 решений по внесению из​менений и дополнений в бюджет сельского поселения, связанных с необходимостью включения программных мероприятий, предусмо​тренных на очередной финансовый год и плановый период.

23 декабря 2015 года депутатами был утверждён бюджет сельского поселения на 2016 год и на плановый период 2017-2018 годов. Бюджетная и налоговая политика определены с учё​том разграничения полномочий между поселениями и районом.

В исключительной компетенции Совета находятся также вопросы определения порядка управления и распоряжения иму​ществом, находящимся в муниципальной собственности. Депутатами совершен​ствовалась нормативно-правовая база, регулирующая эти процессы: принято 1 соответствующих решений.

Решением Совета и распоряжением главы сельского поселения назначены и проведены 2 публичных слушанья по бюджету сельского поселения и о внесение изменений в Устав сельского поселения Дюртюлинский сельсовет.
Важным направлением деятельности депутатов является работа с населением. В 2014 году ими было рассмотрено 38 обращений граждан. Анализ показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений по проблемам по социальным вопросам. строительства дорог, благоустройства населенных пунктов, трудоустройства, помощи нуждающимся семьям, охраны общественного порядка, поддержки начинающих предпринимателей, по оформлению собственности земельных участков по вопросам финансирования и других.

Все обращения внимательно рассмотрены, по каждому из них принимались соответствующие решения или рекомендации, а их исполнение держится на контроле. 
Депутат Совета муниципального района Р.С.Файзуллин и депутат Совета сельского поселения Л.Н.Гибатова провели приёмы граждан на территории своих избиратель​ных округов. Вопросы избирателей мы стараемся решать во взаимодействии с органами местного самоуправления, что является ощутимой поддержкой для местной власти в решении насущных проблем.

       Депутаты не остаются в стороне от мероприятий сельского поселения: живо отклика​ются на просьбы о спонсорской помощи, поддерживают проведение спортивных, культурно-массовых мероприятий, про​водимых на территории сельского поселения. Депутат Совета муниципального района Р.С.Файзуллин оказывает материальную помощь в проведении культурных мероприятий, приобретении подарков ветеранам и юбилярам.

       Хочется отметить самых активных депутатов Гильманова АТ., Мусина З.М., Андреев В.Г.
     Наша общая задача - оптимизировать расходы бюджета, вместе с тем, необходимо увеличить темпы социально-экономического развития сельского поселения. В сложившейся экономической ситуации мы должны тщательно выбирать приоритеты и направлять ресурсы на самые необходимые и жизненно важные мероприятия и дела.

     В своей деятельности Совет сельского поселения осуществляет постоянный контроль за расходованием бюджетных средств, за эффективным использованием муниципальной собственности. При этом особое внимание мы обращаем на вопросы, связанные с формированием доходной части и рациональным использованием расходной части бюджета. Все должно быть направлено на выполнение главной задачи - обеспечение своевременной и в полном объёме выплаты заработной платы работникам бюджетных организаций, бесперебойной деятельности школ, больниц, дошкольных учреждений, транспортного и коммунального обслуживания населения, сохранения рабочих мест. Финансирование других статей расхода должно производиться только после детального анализа текущего состояния бюджета.

Уважаемые депутаты и приглашенные!
    2016-й обещает быть еще более напряжённым, наполненным новыми событиями, требующими от депутатов, ещё более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряжённого труда. Предстоит закрепить все сложившиеся положительные тенденции. Это значит - совершенствовать нормативно-правовую базу, которая способствует развитию района, и, конечно, экономики, укреплять позиции социальной защищённости жителей.

Уважаемые депутаты и приглашённые!
   Подводя итоги работы за 2015 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет сельское поселение. Предстоит сделать еще больше. 2016 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от нас, депутатов, еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда. К сожалению, трудностей пока больше, чем успехов. Чтобы власть на местах стала сильной и действенной, необходимо научиться зарабатывать деньги, добиваться пополнения бюджета.

    Полномочия депутатского корпуса продолжаются. Оправдывая доверие населения, нам предстоит большая и напряженная работа. Необходимо максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач. Поэтому, обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу их не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо сельского поселения. И помнить, что, пусть все мы разные и имеем разные мнения, но район у нас один! И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.

    В 2016году нам предстоит закрепить все положительные тенденции года ушедшего. Основными направлениями работы Совета депутатов в 2016 году будут являться:

- обеспечение реализации положений Федерального закона №131-ФЗ;

- приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;

- решение вопросов социальной политики;

- создание условий для экономического роста в сельском поселении;

- совершенствование осуществления контрольных функций.

   Спасибо за внимание!

