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№ 85р                
 28 декабря   2018 г.


Месячник охраны общественного порядка в сельском поселении Дюртюлинский сельсовет
                        Противодействие преступности, охрана общественного порядка и безопасности граждан являются одним из приоритетных направлений деятельности  администрации сельского поселения. В рамках Программы «Борьбы с  преступностью  в сельском  поселении Дюртюлинский сельсовет

муниципального  района  Шаранский район Республики Башкортостан со сроком реализации до 2020 года».

    Провести в сельском поселении Дюртюлинский сельсовет месячник охраны общественного порядка с 28 декабря 2018 по 28 января 2019 год.

В период проведения месячника провести мероприятия, способствующие повышению эффективности по профилактике правонарушений и охраны общественного порядка в сельском поселении  Дюртюлинский сельсовет:

- рекомендовать директору МБОУ «СОШ им. А.Кондратьева»  Каюмову С.Н. провести внеплановые мероприятия с учащимися школ  при участии с участковым инспектором полиции по профилактике правонарушений,  родительские собрания по ознакомлению родителей об ответственности за несовершеннолетних детей;

- усилить дежурства по охране общественного порядка на период праздничных мероприятий работникам культурных учреждений, родительскому комитету, педагогическому коллективу и общественным организациям;

- рекомендовать работникам культуры сельского поселения Дюртюлинский сельсовет вести постоянную работу и активизировать деятельность СДК, СК привлекая молодежь к подготовке и проведению культурно-массовых мероприятий, вести кружковые работ, продолжить показ кинофильмов о патриотическом воспитании;
- рекомендовать преподавателю ОБЖ, руководителю физвоспитания МБОУ «СОШ с. Дюртюли» организовать проведение  оздоровительных, физкультурно-спортивных мероприятий. 
      Контроль  за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.                                                                                         
Глава сельского поселения                                                       Л.Н.Гибатова
