Выступление представителя Совета и Администрации муниципального района 
Шаранский район Республики Башкортостан

В соответствии с частью 8 статьи 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пункта 2 части 1 статьи 85 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункта 3 части 1 статьи 36 Закона Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республики Башкортостан» Советом сельского поселения Дюртюлинский сельсовет 19 июня 2019 года назначены выборы депутатов Совета сельского поселения Дюртюлинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан 28 созыва, которые прошли организованно и в соответствии с общепринятыми стандартами.

По согласованию с территориальной избирательной комиссией, главой администрации муниципального района было образовано 42 избирательных участков и сформированы 42 участковых избирательных комиссий.

Подготовку и проведение выборов обеспечивала Территориальная избирательная комиссия из 9 членов.

В составе участковых избирательных комиссий работало 267 человек. Среди них немало тех, кто имел солидный опыт проведения избирательных кампаний. 
По выборам депутатов Советов сельских поселений муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан в списки были включены 17127 избирателей, приняли участие в голосовании 14381 избирателей, что составляет 83,97 % избирателей. 

Всего на 10 депутатских мандатов было выдвинуто и зарегистрировано 19 кандидата (см. таблицу).

В бюллетень для голосования по выборам депутатов Совета муниципального района Шаранский район было включено 19 кандидата (см. таблицу).
Территориальная избирательная комиссия признала полномочия 10 депутатов. Таким образом, 8 сентября 2019 года Совет сельского поселения Дюртюлинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан 28 созыва избран в полномочном составе.

Депутаты набрали следующие проценты голосов избирателей округа:

(см. таблицу)
