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	                     Республика Башкортостан

       Администрация сельского   поселения

                      Дюртюлинский сельсовет
                      муниципального района

                        Шаранский район

            452642,с. Дюртюли, ул.Школьная, д.29,

 тел.(34769) 2-39-19email: urtss@yandex.ru


БОЙОРОК                                                                           РАСПОРЯЖЕНИЕ 

01 февраль 2023 й.                             № 8р                        01 февраля 2023 г.
О проведении спортивно-оздоровительного мероприятия среди жителей сельского поселения в рамках участия в  проекте «ППМИ-2023»     
     На основании распоряжения сельского поселения от 09 января 2023 года №3р «Об утверждении календарного плана физкультурных  и спортивных мероприятий в сельском поселении Дюртюлинский сельсовет муниципального района  Шаранский   район Республики Башкортостан на 2023год», в целях формирования здорового образа жизни, развития массовой физической культуры, спорта и туризма, совершенствования системы медицинского обслуживания, пропаганды республиканского конкурса «Проект поддержки местных инициатив-2023»:        
        1. Провести  на территории сельского поселения:

- спортивно-оздоровительное мероприятие «Семейная лыжня - 2023» среди жителей сельского поселения на территории МБОУ «СОШ им. А. Кондратьева с.Дюртюли»  02 февраля 2023 года в 13.30 часов.
        2. Рекомендовать:

-  принять участие жителям сельского поселения в спортивно-оздоровительном мероприятие «Семейная лыжня - 2023» на территории МБОУ «СОШ им. А. Кондратьева с.Дюртюли»  02 февраля 2023 года в 13.30 часов.
        3. Утвердить:

- ответственного  за организацию спортивно-оздоровительного мероприятия директора МБОУ «СОШ им. А. Кондратьева с.Дюртюли» Каюмова С.Н.
       4. Ответственность за соблюдение санитарно-эпидемиологических норм, качества проведения мероприятия, безопасности жизнедеятельности возложить директора МБОУ «СОШ им. А. Кондратьева с.Дюртюли» Каюмова С.Н.
        5.  Контроль за настоящим распоряжением оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                                 Л.Н.Гибатова
